BAII'KOPTOCTAH
PECITYBJIMKARBI
O®O KAJIAhBI KAJIA OKPYI'BI
4-ce BAJTIAJIAP MY3bIKA

MYHUIHUIIAJIbHOE BIOKETHOE
YYPEXXIEHUE
AOIIOJTHUTEJLHOI'O OBPA30OBAHUSI
AETCKASI MY3BIKAJIBHAS IIKOJIA

MOKTOBE 6CTOMO BEJIEM Ne 4
BUPEY MYHUIIUIIAJIb BIOUKET I'OPOACKOI'O OKPYTA I'orPOJ Y®OA
YYPEXIEHUERBI PECIIYBJIMKH BAIIKOPTOCTAH
450006 r.Y ¢pa, CoBerckmii paiion,
450006, ©de wanahpr, Coser paiioHbl, yi1. Bensikosa, 27
Bensikos ypamer, 27 Ten.: (347) 276-60-51, 276-60-36
Ten.: (347) 276-60-51, 276-60-36 OI'PH 1030204584321
’ HHH 0278055073
|- -Anpektop MBY 10 ML
G2 Negieny) | 35 ~

Pacuer ueHbl Ha okasaHue nnaTHOI ycnyrm

MyHuumnanbHoe 6roakeTHOE y4pexaeHue pononHurenbHoro o6pasosaHus
Aerckaa mysbikanbHas wkona Ne 4 ropoackoro okpyra ropog Yéa Pb

Ne
n/n HaumeHosaHue crateit satpar Cymma
1| 3artparbl Ha onnary TPyAa OCHOBHOrO
nepcoHana ¢ Hauncnennamu (Tabauua 1) 2384812,67
2 | 3atpatbl Ha onnaTy Tpyga AXY ¢
Hadncnennamu(Tabauua 2) 86853,82

3 | 3aTpatbl Ha onnaty Tpyaa no rpaxaaHcKo-
nNpaBoOBbIM AOroBOpam

(Tabnuua 3) 360000
4 | Tekywmii pemoHT (CnpaBKa 0 CTOMMOCTH
BbINO/NIHEHHbIX paboT u 3aTpaTNel oT 30.03.16r.) 181978,95
Terywmii pemoHT (CnpaBKa 0 CTOMMOCTH
5 | BbINONHEHHbIX paboT u 3aTpaTtNel or 27.10.16r.) 87697,22
TeKywmin peMoHT (CnpaBKa 0 CTOMMOCTH
6 | BbINONIHEHHbIX PaboT 1 3aTpaTNel oT 30.03.17r.) 169674,56
7 | Cymma HaumncaeHHOM amopTu3aumm (Tabnuuad) 189100
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8 | Obwexo3aicTBeHHbIE Pacxoabl
(Tabnuua 5) 140909,6
9 | BCErO 3arpar py6.:
c7p.9=crp.1+c1'p.2+crp.3+c-rp.4+CTp.5+crp.6+c1'p.7+c1p.8 3601026,82
10 | O6was nnowanb 06bEKTa KB.M. 1781,4
11 | 3aHnmaemasn naowanb, KB.M. 480
12 | CpegHemecaYHOE KONMYECTBO AHEN B roay,
AH.B mec.: (365 aH/12 mec.) 30,42
13 | CebecroumocTb ycnyru 3a 1 geHs, (py6.)
cTp.13=cTp.9/12mec./cTp.12/cTp.10*cTp.11 2658,07
14 | NnaHKMpyemoe Konn4ecTBo noceweHuit B A€Hb, yen. 10
15 | Cebectonmoctb 1 noceweHus, py6. ctp.13/ctp.14 265,81
16 | Mpubbinb npu peHTabenbHoctv 1,65%, py6.:
CTp.16=cTp.13*1,65/100 4,39
17 MGMWW" 3a 1 noceweHue (py6.):
CTp.17=cTp.15+cTp.16 270,19
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